
Denar za laški
kulturni dom je

VELIKE LAŠČE - Slab začetek, dober
konec. To prav gotovo drži tudi za dogod-
ke okrog prenove kulturnega doma v Veli-
kih Laščah, v katerem bo septembra veči-
na prireditev v počastitev 150-letnice roj-
stva Frana Levstika. Kljub zagnanosti čla-
nov krajevnega odbora za pripravo proslav
in kljub prizadevanju krajanov, je namreč
kulturnemu domu še pred nekaj tedni gro-
zila resna nevarnost, da zaradi pomanjka-
nja denarja ne bo pravočasno prenovljen.

No. zdaj že lahko zapišemo, da bomo vide-
li zgodbo s srečnim koncem. Na najrazlič-
nejših krajih od viške občine, preko kul-
turnih skupnosti in republiškega izvršnega
sveta so se na vso moč potrudili in zbrali
2,5 milijona dinarjev. tako da bo kulturni
dom pravočasno nared.

Kakor je na nedavni seji osrednjega re-
publiškega odbora za obeležitev 150-letni-
ce Levstikovega rojstva ugotovil njegov
predsednik dr. Anton Vratuša, tudi vse
druge priprave na septembrske in druge
poznejše jesenske prireditve potekajo po
načrtih. Že omenjena prenova kulturnega
doma se odvija brez zastojev, nekaj težav
se pojavlja le pri iskanju nadomestnega
stanovanja za stranko, ki še prebiva v do-
mu. Vedno jasnejše obrise dobiva tudi
zaključna prireditev, tako imenovani Lev-
stikov tabor, ki bo v Retjah. Celotno prire-
ditev bo režiral Zvone Šedlbauer. za scc-
nografijo pa bo poskrbela Laščanka Meta

Hočevar. Slavnostni govornik bo Josip
Vidmar. Med nastopajočimi pa so že potr-
dili udeležbo združeni pevski zbori občine
Ljubljana Vič-Rudnik in godba milice.
Izvolili so tudi že enovit prireditveni od-
bor, ki mu predseduje predsednik viškega
IS. V kratkem bodo izšli tudi plakati, znač-
ke pa bodo pripravljene do septembra.

Kakor smo slišali na seji republiškega
odbora se nekaj sprememb obeta tudi v
programu prireditev v Velikih Laščah. Kot
kaže plenum kulturnih delavcev OF ne bo
pravočasno pripravljen, tako da ga bodo
organizirali šele novembra. In to prav tako
v Velikih Laščah. .; -

Sicer pa so nekatere prireditve v poča:

stitev Levstikovega spomina že bile. V za-
četku maja je že bil simpozij oziroma Lev-
stikovo srečanje, ki ga je pripravila Ijub-
Ijanska univerza. Potekajo tudi priprave
na seminar za tuje slaviste o Levstiku,
poseben simpozij pa pripravljata tudi SIo-
venska akademija znanosti in umetnosti.
Kot posebno zanimivost pa povejmo, da
bo, čeprav ne samo zaradi Levstikovega
spomina, na Kitajskem izšel tudi njegov
Martin Krpan. ,;

Ob vsem tem se zaenkrat nekoliko za-
pleta le okrog izida vodnika Janeza Debe-
Ijaka »Pot k Levstiku«. Zdaj besedilo pre-
gledujejo pri mariborski založbi Obzorja
in kaže, da bo vodnik le uglcdal luč dneva.
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